
 

 

 
 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Αγία Παρασκευή, 28 Ιανουαρίου 2021 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ  

 
Ο πρώτος μήνας του Νέου Έτους 2021 τελειώνει με μία ευχή, Υγεία και θέληση για 
προσφορά. Στο όνομα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, προσφέρθηκαν στο Περιφερειακό 
Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αγίας Παρασκευής χορηγίες από τους συνανθρώπους μας, οι οποίοι 
δραστηριοποιούνται στον χώρο του άρτου και αρτοσκευασμάτων, του εμπορίου 
τροφίμων και  της ένδυσης, και αποτελούν για όλους μας, πηγή ζωής και αγάπης!  
 
Πρωτοχρονιάτικες Βασιλόπιτες, επιταγές όπως και είδη ρουχισμού, έδωσαν χαρά στους 
ανθρώπους που εναποθέτουν τις ελπίδες τους σε άλλους ανθρώπους, οι οποίοι έχουν 
μάθει να κοιτάνε με βλέμμα συμπόνιας τον διπλανό τους, να σκέφτονται, να φροντίζουν 
και να προσφέρουν ανιδιοτελώς την βοήθειά τους.   
 
Η Στέγη Γερόντων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών «Άγιος Νεκτάριος» στον Δήμο της 
Αγίας Παρασκευής, εκτός των άλλων, δέχτηκε και μία ακόμα ιδιαίτερη χορηγία από 
γνωστή Εταιρεία Απεντομώσεων – Μυοκτονιών – Απολυμάνσεων χώρων, της οποίας την 
υπεύθυνη επίβλεψης έργου,  το Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αγ. Παρασκευής ευχαριστεί ιδιαίτερα! Η Εστία 
Κοριτσιού «Φιλοθέη η Αθηναία» σε ένδειξη αγάπης και ευγνωμοσύνης για το ενδιαφέρον 
του Προέδρου κ. Αθαν. Καρκάνη και της Αντι/δρου κ. Μαρίνας Καλαντζάκη, του 
Π.Τ.ΕΕΣ/Αγίας Παρασκευής της Άγιες Ημέρες των Χριστουγέννων, έστειλε επιστολή την 
οποία δημοσιεύουμε με την δέσμευση να συνεχίσουμε να είμαστε κοντά τους.  
 
Είναι σημαντικό να αναφερθεί η ανταπόκριση της Κεντρικής Διοικήσεως του Ελληνικού 
Ερυθρού Σταυρού, στην πρώτη - πρωτόγνωρη περίοδο της Πανδημίας που βιώνουμε, να 
αποστείλει υγειονομικό υλικό,  στο Αστυνομικό Τμήμα της Αγίας Παρασκευής. 
 
Θερμές ευχαριστίες στους χορηγούς μας! Θερμές ευχαριστίες στον Αξιότιμο Πρόεδρο Dr.  
Αντώνιο Αυγερινό και στα αγαπητά μέλη της Διοίκησης του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, 
που τιμούν το όνομα και την ύπαρξή του Οργανισμού, καθώς και στα αγαπητά Στελέχη, 
Εθελοντές και Συνεργάτες, που υπηρετούν τον πάσχοντα άνθρωπο, πολλές φορές με 
αυταπάρνηση.  
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